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Distance Learning Sessions 
Evaluation Survey 

Completed By: District Academy Team - Consensus of team to produce one entry 
Entered Online By: District Academy Team Leader 
Distance Learning Session ___1  ___2 ___ 3  
Date:    

DISTANCE LEARNING SESSION 
STRONGLY
DISAGREE DISAGREE AGREE

STRONGLY
AGREE

Presentation was well-organized. 1 2 3 4 
Referenced research-based best practices. 1 2 3 4 
Delivery was clear and effective. 1 2 3 4 
Was a good use of our time. 1 2 3 4 
Addressed a challenge my district faces. 1 2 3 4 
Provided information and/or resources we can use to guide 
decisions about district and school policies and practices. 1 2 3 4 

Provided adequate opportunity to learn from colleagues in 
other districts, mentors, and state staff. 1 2 3 4 

Provided information or resources we will be able to use in 
the future. 1 2 3 4 

COMMENTS / SUGGESTIONS

 
 
 

ORGANIZATION AND MATERIALS 
STRONGLY
DISAGREE DISAGREE AGREE

STRONGLY
AGREE

Distance Learning Sessions were well-organized. 1 2 3 4 
Materials were well-organized. 1 2 3 4 
Materials were clear and easy to understand. 1 2 3 4 
Materials referenced research-based best practices. 1 2 3 4 

COMMENTS / SUGGESTIONS
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WHAT I LIKED BEST WHAT I WOULD CHANGE

  

WHAT I WOULD LIKE TO SEE IN THE FUTURE I STILL HAVE QUESTIONS ABOUT…

  

 
 


